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ATA N°006/2021

Ata da Sessão Ordinária do dia 23 de fevereiro de 2021, aos vinte e três dias do mês de fevereiro,
às vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário a vereador José António Rossetti,
deixando de comparecer o vereador Donizete Coelho Pinto e os demais estiveram todos
presentes. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Ordinária
e Extraordinária do dia 09 de fevereiro de 2021, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou as referidas Atas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°06/2021, que solicita remoção e alinhamento de rede elétrica nas Ruas Alcides
Caetano e Flavio António da Silva, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°07/2021, que solicita construção de sarjetão nos
seguintes locais: Entre Avenida Felipe Jorge e Rua Rosaria Augusta Baroli, entre a Rua Paraíba
e a Rua Pedro Rampim, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.Presidente solicitou ao primeiro secretário para
fazer a leitura da Indicação n°08/2021, que solicita regularização do AVCB do Complexo
Esportivo e recreativo, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°09/2021, que solicita providências no sentido de criar um
programa através da Prefeitura municipal de Nipoã, para castração de animais domésticos, após
ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Gilmar António Minari;
explicou que fez a indicação porque na cidade existem muitos animais abandonados,
parabenizou o Sr. Marcelo Marquesi que está presente e é um dos membros que cuida desses
animais abandonados, são várias pessoas envolvidas neste programa que cuida de animas, mas
precisa apoio da Prefeitura Municipal. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°10/2021, que solicita para fazer gestões junto a Elektro para a devida retirada de
troncos e galhos de árvores que foram derrubados embaixo da rede elétrica nas margens da
rodovia João Leal, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Gilmar António Minari; explicou que troncos e galhos foram cortados e deixados no
acostamento da rodovia João Leal e pode ocorrer acidentes devido aos galhos espalhados pelo
acostamento. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Moção de Pesar n°01/2021,
pelo falecimento do jovem Jonas Pedrassa Alves, ocorrido dia 12 de fevereiro de 2021, após ser
lida foi colocada cm discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Não tendo mais matérias para discussão no Expediente o Sr. Presidente franqueou a palavra aos
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Srs. Vereadores, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia.
solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar
n°02/2021, que dispõe sobre alteração de referência e da carga horária de servidor público de
cargo de provimento efetivo, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da paiavra o
vereador António Rodrigo Ruiz, pediu outra sessão logo após esta para que o referido projeto
possa ser apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Lei Complementar em votação, sendo aprovado por 06 votos
favoráveis no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e
em seguida em votação o requerimento verbal do vereador António Rodrigo Ruiz, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na
Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da
palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença
de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada
a Ata devida nos termos regimentais.

José Amónio Rcrs/etti 2° Secretário


